Уважаемые руководители образовательных организаций, 
педагоги и специалисты!
Приглашаем вас принять участие в вебинаре:
«Дети с множественными нарушениями развития. Системный подход к обучению  в условиях ФГОС ОВЗ»
Дата проведения:   23 марта 2017 года
Время проведения: с 15.00 – 17.00 по Московскому времени
Категория участников: педагоги и специалисты дошкольных образовательных организаций, педагоги и специалисты общеобразовательных школ, педагоги и специалисты коррекционных образовательных учреждений, заместители и руководители структурных подразделений, занимающиеся вопросами инклюзивного образования в образовательной организации.
Ведущие: 
Дробышева Елена Александровна - заместитель директора по учебно-воспитательной работе Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 29» Энгельсского муниципального района Саратовской области, учитель-логопед высшей квалификационной категории, дефектолог; модератор творческой группы Федеральной инновационной площадки ГБОУ ЦО № 1679 г. Москвы по теме: "Проблемы обучения и социализации детей с ОВЗ и детей-инвалидов в образовательном пространстве общеобразовательных организаций: от интеграции к инклюзии". Стаж работы – 20 лет.
Кузнецова Анна Валерьевна - олигофренопедагог, магистр программы "Психолого-педагогическая реабилитация лиц с ограниченными возможностями здоровья", учитель класса  для детей со сложной структурой дефекта Краевого государственного  бюджетного  образовательного учреждения "Красноярская общеобразовательная школа № 5",  участник творческой группы.
Анонс:
Дети со сложными нарушениями развития – это достаточно распространенная категория детей. Эти дети составляют в среднем до 40% контингента специальных образовательных учреждений, поэтому потребность в определении  образовательных потребностей этих детей и в планировании системы коррекционной работы достаточно велика.
Вопросы для обсуждения:
1. Современный взгляд на комплексные (сложные) нарушения развития в детском возрасте. Особенности развития детей при разных сочетаниях первичных нарушений.
2. Вопросы диагностики развития детей с комплексными нарушениями.
3. Комплексное сопровождение развития детей со сложными нарушениями.
4. Дифференцированный подход при обучении и воспитании детей со сложными дефектами.
5. Возможности  инклюзивного образования детей с комплексными нарушениями развития. Вопросы дистанционного образования детей с комплексными нарушениями развития.
[bookmark: _GoBack]Приглашаем вас  принять участие в курсе повышения квалификации по теме: «Организация обучения и комплексного сопровождения детей с ОВЗ в условиях инклюзивного образования в свете ФГОС» (в соответствии со стандартом профессиональной деятельности «Педагог») (72часа). (Посмотреть подробную информацию>>>). Вы можете начать обучение в любое удобное для вас время.
В вебинаре могут принять участие все желающие. Участие в вебинаре бесплатное. Желающие могут получить сертификат об участии. Стоимость сертификата 300 рублей.
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При возникновении вопросов пишите: 
site@preemstvennost.ru

